
     

SG 40M C – SG 80M C
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ETICHETTA IDENTIFICAZIONE PRODOTTO –  PLAQUETTE IDENTIFICATION PRODUIT – TYPENSCHILD – 
PRODUCT IDENTIFICATION PLATE – ETIQUETA DE IDENTIFICACIÓN DEL PRODUCTO – 

  – PRODUCTIDENTIFICATIELABEL - ETYKIETA IDENTYFIKACYJNA WYROBU 

1 COSTRUTTORE 
CONSTRUCTEUR 
HERSTELLER 
MANUFACTURER 
FABRICANTE 

 
FABRIKANT 
PRODUCENT 

2 MODELLO 
MODÈLE 
MODELL 
MODEL 
MODELO 

 
MODEL 
MODEL 

3 TIPO 
TYPE 
TYP 
TYPE 
TIPO 

 
TYPE 
TYP 

4 GRADO DI PROTEZIONE  
INDICE DE PROTECTION  
SCHUTZART 
PROTECTION LEVEL 
GRADO DE PROTECCIÓN 

  
BESCHERMINGSGRAAD 
STOPIE  OCHRONY 

5 NUMERO DI SERIE 
NUMÉRO DE SÉRIE 
SERIENNUMMER 
SERIAL NUMBER 
NÚMERO DE SERIE 

 
SERIENUMMER 
NUMER SERYJNY 

6 PORTATA DI ARIA 
DÉBIT D'AIR 
LUFTFÖRDERMENGE 
AIR OUTPUT 
CAUDAL DE AIRE 

  
LUCHTDEBIET 
NAT ENIE PRZEPŁYWU POWIETRZA 

7 TEMPERATURA USCITA ARIA @ 20°C / 1,5 m 
TEMPÉRATURE SORTIE AIR À 20°C /1,5 m 
LUFTAUSTRITTSTEMPERATUR BEI 20°C / 1,5 m 
AIR OUTFLOW TEMPERATURE @ 20°C / 1,5 m 
TEMPERATURA DE SALIDA DE AIRE a 20 °C / 1,5 m 

   @ 20°C / 1,5 m 
UITGANGSTEMPERATUUR LUCHT @ 20°C / 1,5 m 
TEMPERATURA POWIETRZA NA WYLOCIE PRZY 20°C/1,5 m 

8 PRESSIONE DI ALIMENTAZIONE 
PRESSION D'ALIMENTATION 
VERSORGUNGSDRUCK 
SUPPLY PRESSURE 
PRESIÓN DE ALIMENTACIÓN 

  
VOEDINGSDRUK 
CI NIENIE ZASILANIA 

9 POTENZA TERMICA NOMINALE 
PUISSANCE THERMIQUE NOMINALE 
WÄRMELEISTUNG BEWERTET 
NOMINAL HEATING OUTPUT 
POTENCIA TÉRMICA NOMINAL 

  
NOMINAAL THERMISCH VERMOGEN:  
MOC CIEPLNA ZNAMIONOWA 

10 POTENZA TERMICA MISURATA  
PUISSANCE THERMIQUE MESURE 
GEMESSENEN WÄRMELEISTUNG  
MEASURED HEATING OUTPUT 
POTENCIA TÉRMICA MEDIDO 

  
GEMETEN THERMISCH VERMOGEN 
MOC CIEPLNA ZMIERZONA 

11 CONSUMO GAS MISURATO 
CONSOMMATION GAZ MESURE 
GEMESSENEN GASVERBRAUCH 
MEASURED GAS CONSUMPTION 
CONSUMO GAS MEDIDO 

   
GEMETEN GASVERBRUIK 
ZU YCIE GAZU ZMIERZONA 

12 ALIMENTAZIONE ELETTRICA 
ALIMENTATION ÉLECTRIQUE 
STROMVERSORGUNG 
ELECTRICAL SUPPLY 
ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA 

 
ELEKTRISCHE VOEDING 
ZASILANIE ELEKTRYCZNE 

13 CORRENTE ASSORBITA 
COURANT ABSORBÉ 
STROMAUFNAHME 
AMPERAGE  
CORRIENTE ABSORBIDA 

 
STROOMVERBRUIK 
POBÓR PR DU 

14 SIGLA CERTIFICAZIONE (PIN) 
SIGLE CERTIFICATION (PIN) 
CE-PRÜFNUMMER (PIN) 
CERTIFICATION INITIALS (PIN) 
SIGLA CERTIFICACIÓN (PIN) 

  ( - ) 
CERTIFICATIECODE (PIN) 
OZNACZENIE CERTYFIKACJI (PIN) 

15 PAESE DI DESTINAZIONE 
PAYS DE DESTINATION 
BESTIMMUNGSLAND 
COUNTRY OF DESTINATION 
PAÍS DE DESTINO 

 
LAND VAN BESTEMMING 
KRAJ PRZEZNACZENIA 

16 CATEGORIA GAS 
CATÉGORIE GAZ 
GASKATEGORIE 
GAS CATEGORY 
CATEGORÍA GAS 

  
GASCATEGORIE 
KATEGORIA GAZU 

11

1 
3

2 

5 

15
8 

9 

10 

12 

16 

4

7

13

14

6

Ｚ
ＫＷ＠ＨＴＹ%& %'%(')(** +,-./01&

ＸＭＸＰＰＭ%%%(23(*) +456 789:-;-0 <8.=51>;-&
ｅＭｭ｡ｩｬＺ＠ｩｮｦ?@A(BCADEFEGHI

ｷｷｷＮｩＭｫｬｩｭ｡ｴ｡Ｎｲｵ



 

4 
 

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO - SCHÉMA DE FONCTIONNEMENT - KONTROLLTAFEL 
CONTROL BOARD - TABLERO DE MANDOS -    
WERKINGSSCHEMA - SCHEMAT DZIAŁANIA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

FIG. 1 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 CAMERA DI COMBUSTIONE 

CHAMBRE DE COMBUSTION 
BRENNKAMMER 
COMBUSTION CHAMBER 
CAMARA DE COMBUSTION 

  
VERBRANDINGSKAMER 
KOMORA SPALANIA 

 
2 BRUCIATORE 

BRULEUR 
BRENNER 
BURNER 
QUEMADOR 

 
BRANDER 
PALNIK 

 
3 VENTILATORE RAFFREDDAMENTO 

VENTILATEUR REFROIDISSEMENT 
KÜHLGEBLÄSE 
COOLING FAN 
VENTILADOR DE REFRIGERACION 

  
KOELVENTILATOR 
WENTYLATOR CHŁODZ CY 

 

4 MANIGLIA 
POIGNEE 
HANDGRIFF 
HANDLE 
MANIJA 

 
HANDGREEP 
UCHWYT 

 
5 ELETTRODO ACCENSIONE 

ELECTRODE ALLUMAGE 
ZÜNDELEKTRODE 
IGNITION ELECTRODE 
ELECTRODO DE ENCENDIDO 

  
ONTSTEKINGSELEKTRODE 
ELEKTRODA ZAPŁONOWA 

 
6 TERMOCOPPIA  

THERMOCOUPLE 
THERMOELEMENT 
THERMOCOUPLE 
TERMOPAR 

 
THERMOKOPPEL 
TERMOPARA 
 

 
 

2 

5 
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SCHEMA ELETTRICO - SCHEMA ELECTRIQUE -SCHALTPLAN - WIRING DIAGRAM - ESQUEMA 
ELETRICO -   - ELEKTRISCH SCHEMA - SCHEMAT ELEKTRYCZNY 

MV MOTORE VENTILATORE 
MOTEUR DU VENTILATEUR 
VENTILATORMOTOR 
FAN MOTOR 
MOTOR VENTILADOR 

 
VENTILATORMOTOR 
SILNIK WENTYLATORA 

RV INTERRUTTORE RISCALDAMENTO 
INTERRUPTEUR CHAUFFAGE 
SCHALTER HEIZUNG 
HEATING SWITCH 
INTERRUPTOR DE LA CALEFACCIÓN 

 
SCHAKELAAR VERWARMING 
WYŁ CZNIK OGRZEWANIA 

EV ELETTROVALVOLA GAS 
ELECTROVANNE GAZ 
GASMAGNETVENTIL 
GAS SOLENOID VALVE 
ELECTROVÁLVULA GAS 

 
MAGNEETKLEP GAS 
ZAWÓR ELEKTROMAGNETYCZNY GAZU 

LI TERMOSTATO DI SICUREZZA 
THERMOSTAT DE SURCHAUFFE 
SICHERHEITSTHERMOSTAT 
OVERHEAT THERMOSTAT 
TERMOSTATO DE SEGURIDAD 

 
VEILIGHEIDSTHERMOSTAAT 
TERMOSTAT ZABEZPIECZAJ CY 

VG VALVOLA GAS TERMICA MANUALE 
SOUPAPE GAZ THERMIQUE MANUELLE 
HANDBETÄTIGTES THERMOVENTIL 
THERMAL MANUAL GAS VALVE 
VÁLVULA DE GAS TÉRMICA MANUAL 

  
HANDBEDIENDE THERMISCHE GASKLEP 
R CZNY ZAWÓR TERMICZNY GAZU 

PZ ACCENDITORE PIEZOELETTRICO 
ALLUMEUR PIEZO-ELECTRIQUE 
PIEZO-ZÜNDER 
PIEZOIGNITER 
ENCENDEDOR PIEZOELÉCTRICO 

 
PIEZOELEKTRISCHE ONTSTEKER 
ZAPALNIK PIEZOELEKTRYCZNY 

T TERMOCOPPIA 
THERMOCOUPLE 
THERMOELEMENT 
THERMOCOUPLE 
TERMOPAR 

 
THERMOKOPPEL 
TERMOPARA 
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SCHEMA REGOLAZIONE ELETTRODO ACCENSIONE - SCHEMA DE REGLAGE DE L'ELECTRODE 
D'ALLUMAGE - SCHEMA FÜR DIE EINSTELLUNG DER ZÜNDELEKTRODE - IGNITION ELECTRODE SETTING 
DIAGRAM - ESQUEMA DE REGULACIÓN DEL ELECTRODO DE ENCENDIDO -  

  - AFSTELSCHEMA ONTSTEKINGSELEKTRODE - SCHEMAT REGULACJI 
ELEKTRODY ZAPŁONOWEJ 

SCHEMA REGOLAZIONE TERMOCOPPIA - SCHEMA DE REGLAGE DU THERMOCOUPLE - SCHEMA FÜR DIE 
EINSTELLUNG DES THERMOELEMENTS - THERMOCOUPLE SETTING DIAGRAM - ESQUEMA DE 
REGULACIÓN DEL TERMOPAR -    - AFSTELSCHEMA 
THERMOKOPPEL - SCHEMAT REGULACJI TERMOPARY 

 A 
[mm] 

SG 40M C 50,5 
SG 80M C 50,5 

DESTINAZIONE EUROPEA – DESTINATION EUROPÉENNE 
BESTIMMUNGSGEBIET EUROPA – EUROPE 

DESTINO EUROPEO –    – EUROPESE 
BESTEMMING – PRZEZNACZENIE-EUROPA 

Paese - Pays 
Land - Country 
País -  
Land - Kraj 

AL - AT - BE - BG - CH - CY - CZ - 
DE - DK - EE - ES - FI - GR - HU - HR 
- IE - IS - IT - LT - LU - LV - MK - MT - 

NO - NL - RO - SE - SI - SK - TR 

FR - GB - PL - PT 

Categoria - Catégorie 
Kategorie - Category 
Categoría - 
Categorie - Kategoria 

I3B/P I3P 

Tipo di gas - Type de gaz 
Gasart - Gas type 
Tipo de gas -  
Gastype - Typ gazu 

G 30 / G 31 G 31 

0,3 bar SG 40M C Pressione gas - Pression gaz 
Gasdruck - Gas pressure 
Presión de gas -  
Gasdruk - Ci nienie gazu 0,3 ÷ 0,7 bar SG 80M C 

Tab. I 



CARATTERISTICHE TECNICHE - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE DATEN - TECHNICAL SPECIFICATIONS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS -    
TECNISCHE GEGEVENS - CHARAKTERYSTYKI TECHNICZNE 

SG 40M C SG 80M C 

Potenza termica nominale – Puissance thermique nominale 
Wärmeleistung bewertet – Nominal heating output 
Potencia termica nominal -   
Nominal thermisch vermogen – Moc cieplna znamionowa 

Hs [kW] 10,0 11,0 – 18, 0 

[kW] 8,92  10,16 - 16,57 
Hi 

[kcal/h] 7.671  8740 - 14259 

[kW] 9,71  11,06 - 18,03 

Potenza termica misurata – Puissance thermique mesurè 
Gemessen Wärmeleistung – Measured heating output 
Potencia termica medidol -   
Gemeten thermisch vermogen – Moc cieplna zmierzona Hs 

[BTU/h] 33.392  38045 - 62027 

[m3/h] 0,36  0,40 – 0,66 Consumo – Consommation - Brennstoffverbr. – Consumption 
Consumo -  -  Verbruik - Zu ycie 

[kg/h] 0,653  0,744 - 1,213 

G
 3

1
 -
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R

O
P
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Potenza termica nominale – Puissance thermique nominale 
Wärmeleistung bewertet – Nominal heating output 
Potencia termica nominal -   
Nominal thermisch vermogen – Moc cieplna znamionowa 

Hs [kW] 11,0 11,0 – 18, 0 

[kW] 9,86  10,41 - 17,13 
Hi 

[kcal/h] 8.480  8951 - 14731 

[kW] 10,70  11,29 - 18,58 

Potenza termica misurata – Puissance thermique mesurè 
Gemessen Wärmeleistung – Measured heating output 
Potencia termica medidol -   
Gemeten thermisch vermogen – Moc cieplna zmierzona 

Hs 
[BTU/h] 36.799  38841 - 63925 

[m3/h] 0,29  0,31 – 0,50 Consumo - Consommation 
Brennstoffverbr. - Consumption 
Consumo -  -  Verbruik - Zu ycie [kg/h] 0,728  0,768 - 1,264 

G
 3

0 
- 
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Pressione gas - Pression gaz - Betriebs druck - Gas pressure  
Presión gas -   - Gasdruk - Ci nienie gazu 

[bar] 0,3  0,3 - 0,7  

Portata d'aria - Débit d'air - Nenn-Lufleistung - Air output 
Capacidad aire -    -Luchtdebiet - Nat enie przepływu powietrza 

[m3/h] 420  520 

Protezione IP - Protection IP - Schutz IP - IP protection  
Protección IP -   IP - IP-bescherming - Stopie  ochrony IP 

IP X4D IP X4D  

Temperatura min. di servizio - Température min. de service - Min. Service-Temperatur  
Min. service temperature - Temperatura mín. de servicio -  

 - Min. bedrijfstemperatuur - Min. temperatura eksploatacji 
[°C] -20 -20 

Temperatura max. di servizio - Température max. de service - Max. Service-Temperatur  
Max. service temperature - Temperatura máx. de servicio -  

 - Max. bedrijfstemperatuur  - Maks. temperatura eksploatacji 
[°C] 40 40 

Tipo - Type - Typ – Type - Tipo –  - Type - Typ A3 A3  

Fase – Phase - Phase – Phase 
Fase -   - Fase - Faza

 1 1 

Tensione – Tension –Spannung 
Voltage - Ténsion -
Spanning - Napi cie 

[V] 230 230  
Alimentazione elettrica - Alimentatione électrique 
Netzanscluss - Power supply 
Alimentación eléctrica -  - Elektrische 
voeding - Zasilanie elektryczne Frequenza – Fréquence  

Frequenz - Frequency 
Frecuencia - 
Frequentie - Cz stotliwo ć 

[Hz] 50 50  

Potenza elettrica totale - Puissance électrique - Leistunsaufnahme - Total power consumption 
Potencia eléctrica total -    - Opgenomen vermogen  - 
Całkowita moc elektryczna 

[W] 46 50  

Assorbimento elettrico – Puissance absorbée – Stromaufnahme – Current draw 
Absorción eléctrica –   - Absorptiestroom  - Pobór pr du 

[A] 0,30 0,40  

Temperatura uscita aria – Temperature sortie air 
Luftaustrittstemperatur - Air outlet temperature  
Temperature de salida de aire -    
Uitgangstemperatuur lucht  - Temperatura powietrza powietrza Na wylocie 

20°C / 1,5 m [°C] 35 35 

Livello sonoro a 1 m - Niveau sonore à 1 m - Geraüschspegel a 1 m - Noise level at 1 m 
Nivel sonoro a 1 m -     1  - Geluidsniveau op 1 m  
Poziom hałasu w odległo ci 1 m 

[dBA] 65 67 

Dimensioni L x P x A - Dimensions L x P x H - Masse H x B x T - Dimensions L x W x H 
Dimensiones L x P x A -       - Afmetingen L x B x H - Wymiary dł. x gł. x wys. 

[mm] 367 x 180 x 280 425 x 180 x 280  

Peso – Poids - Gewicht – Weight  - Peso –  - Gewicht - Ci ar [kg] 5 5,5 
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ISTRUZIONE DI MONTAGGIO PIEDE - NOTICE DE MONTAGE DU PIED - ANLEITUNG FÜR DIE MONTAGE 
DES FUSSES - FOOT ASSEMBLING INSTRUCTION - INSTRUCCIONES DE MONTAJE DEL PIE - 

    - MONTAGE-INSTRUCTIE VOETSTUK - INSTRUKCJA MONTA U 
NÓ KI 
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